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ARRIVA zverejnila nové cestovné poriadky liniek na Dolnom Zemplíne, vychádza v ústrety 

obciam a cestujúcim 
 

Michalovce, 4. decembra 2025 – Od 14. decembra začnú na celom Slovensku platiť nové cestovné poriadky 

verejnej osobnej dopravy pre obdobie 2025/2026. Zmeny v prospech cestujúcich sa prejavia aj v regionálnej 

autobusovej doprave na Dolnom Zemplíne.  

 

„Druhá decembrová nedeľa je dňom, keď sa každoročne menia grafikony vlakovej dopravy v celej Európe. Na ne 

následne nadväzujú cestovné poriadky autobusovej dopravy. ARRIVA každoročne využíva túto príležitosť na to, aby 

v spolupráci so svojimi objednávateľmi, teda mestami a samosprávnymi krajmi, zohľadnila aktuálne potreby 

svojich cestujúcich,“ uviedol Peter Stach, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku. 

 

Hlavné zmeny 

Na základe pripomienok viacerých obcí v regióne sa upraví trasa niektorých spojov tak, aby sa zlepšilo dopravné 

spojenie do spádových miest Michalovce, Trebišov, Sobrance a Kráľovský Chlmec. Vďaka časovým posunom 

odchodov spojov bude aj v nových cestovných poriadkoch zabezpečená nadväznosť na vlakové spoje ZSSK. 

Zachovaná zostane aj možnosť plynulého prestupovania medzi vybranými spojmi regionálnej autobusovej 

dopravy. 

 

Posuny odchodov spojov vynútené zlou dopravnou situáciou 

V nových cestovných poriadkoch dopravca upravil časy odchodov tak, aby zodpovedali situácii na cestách 

v regióne. Cestovanie na viacerých spojoch sa zrýchli, čo cestujúcim ušetrí čas. Spoločnosť ARRIVA im preto 

odporúča, aby si aktuálne časy odchodov regionálnych a mestských autobusových spojov overili na stránke 

dopravcu ARRIVA Michalovce TU. Informácie získajú aj prostredníctvom e-mailu informacie@arriva.sk alebo na 

zákazníckej linke +421 915 733 733 od pondelka do nedele, v čase od 8:00 do 20:00. Cestujúci majú tiež možnosť 

zaregistrovať sa na odber aktuálnych informácií o cestovných poriadkoch, zmenách a obmedzeniach, novinkách i 

nových pracovných ponukách spoločností ARRIVA na Slovensku. 

 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v 

Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje 

mestskú, regionálnu, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných 
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bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 

autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje 

približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, 

systémami zdieľania bicyklov, dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva 

hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje 

každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na 

Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v 

Rumunsku. 
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